



## Červnové zastupitelstvo města.

Na svém druhém letošním zasedání se dne 28. 6. 2007 sešlo zastupitelstvo města. Program jednání byl obsáhlý, proto bych ráda zmínila to nejdůležitější. Hned na začátku jednání složil nový zastupitel, pan Karel Holeček, který nastoupil na místo po ing. Petru Podrábském, který ze zastupitelstva odstoupil v souvislosti s jeho jmenováním do funkce tajemníka MěU. Vedoucí ekonomického odboru ing. Machek předložil výsledky hospodaření města, které zastupitelstvo města vzalo na vědomí a zároveň schválilo návrh na 1. rozpočtové opatření. Byly schváleny výkupy dalších pozemků pro budoucí výstavbu rodinných domků v lokalitě pod dnes již zasiťovaným územím pro 20 RD. Problém je naopak s výkupem jednoho z pozemků pod plánovanou cyklostezkou do Počeplic. Vzhledem k nesplnitelným požadavkům majitele, ZM odsouhlasilo zahájení vyvlastňovacího řízení dle zákona č. 184/2006. Z materiálů, které se dotknou řady občanů, byly dále schváleny nové Zásady prodeje a pronájmu nemovitostí z majetku města a výkupu nemovitostí do majetku města Štětí. Původní cenové relace byly v platnosti od roku 1996 a zdale

ka již neodpovídaly současným tržním cenám. Vyšlo se vstříc zahrádkářům, kdy se navrhovaná cena 2Kč/m<sup>2</sup>/rok snížila na 1,50Kč/m<sup>2</sup>/rok. Další pozitivní změna nastala u Fondu rozvoje bydlení. Fond byl rozšířen i na majitele bytů v osobním vlastnictví, kteří mohou žádat o půjčku na rekonstrukci bytových jader a v souvislosti s novou legislativou lze požádat o půjčku na zřízení malé čistírny odpadních vod či jiné zajištění likvidace odpadních vod v souladu se zákonem. Zastupitelstvo rovněž schválilo úpravu Pravidel a zásad prodeje bytů. Zkrátila se doba předkupního práva města z pěti na jeden rok. Majitelům bytů se tak usnadní přístup k možnosti žádat o půjčky resp. hypoteční úvěry. Jelikož u některých domů nejsou vyřešeny pozemky pod stavbou, bude možné koupit byt i bez pozemku a po dořešení pozemkových vztahů jej město za kupní cenu odprodá společenství vlastníků. Bylo odsouhlaseno zpracování Strategického plánu rozvoje města, jehož první část – dotazníkovou akci máme již za sebou. V současnosti se dotazníky zpracovávají, o veškerých výstupech budeme informovat. Zastupitelstvo města bylo informováno o

rozhodnutí Rady města jmenovat do funkce vedoucího odboru investic a majetku města p. Přemysla Pecha a do funkce vedoucího odboru výstavby a ŽP p. Františka Zwettlera. Výběrová řízení na obě funkce proběhla opakovaně, jelikož ta původní byla v rozporu se zákonem. Velice důležitým bodem bylo odsouhlasení tzv. penalizačních prázdin pro všechny dlužníky města. Penalizační prázdiny potvrzují od 1. 7. do 31. 12. 2007. Pokud dlužník uhradí městu celou dlužnou částku, bude mu odpuštěno penále. ZM vzalo na vědomí zrušení původního stanoviště velkokapacitních van u sběrných surovin. Od 1. 7. 2007 mohou občané ukládat objemný odpad do velkokapacitních kontejnerů v areálu na obchvatu. Informace formou letáčku byla všem občanům již podána. Vyjmenovala jsem to nejdůležitější, co červnové zastupitelstvo města projednávalo. Program byl ještě obsáhlejší a tak bych chtěla touto cestou pozvat všechny občany, aby se osobně zúčastnili dalšího zasedání ZM, které se uskuteční koncem září. Mělo by proběhnout již ve velkém sále kulturního střediska.

*Ing. Zdeňka Rulíšková, starostka*

## Radouňští slavili významné výročí

16. června byl pro většinu lidí jen dalším příjemně teplým dnem. To ale rozhodně neplatilo pro obyvatelé obce Radouň. Ti se rozhodli v tento den oslavit 950 - ti leté výročí své obce. A oslava to byla velkolepá. Celý program odstartoval průvod, v čele pár koní s dívkami v dobových krojích, mažoretka a Dechovou harmonií města Štětí. Poté došlo ke krátkému uvítání všech přítomných hlavní organizátorkou paní Hanou Havířovou. Ta do svého „kruhu přátelství“ přizvala nejen představitele města Štětí a lidi, kteří se na této významné události podíleli, ale i bývalé německé obyvatelé Radouně. Po uzavření onoho kruhu došlo k symbolickému přípitku slivovic. Na zbytek nepřišla ani láhev od tohoto chutného nápoje. Do ni byl svinut dokument vypovídající o dnešním životě na této vsi jako odkaz pro další generace. Ta byla společně s pamětní lípou vložena do země paní starostkou Ing. Zdeňkou Rulíškovou. Při zasazování ji pomohli místostarosta pan Antonín Šimral, tajemník Městského úřadu Štětí pan Ing. Petr Podrábský, vedoucí Odboru kultury města pan Radek Kulhánek a další občané, mezi nimi i nejstarší místní obyvatelka. Hlavním dějištěm byl areál parku u kaple sv. Floriána. Zde bylo možné shlédnout výstavu „Radouň - po stopách minulosti“, navštívit kapli sv. Floriána, kde byli k vidění pamětní zápisky, které se našly při rekonstrukci této kaple v roce 2003. Také byly zpřístupněny chalupy, které jsou chráněnými památkami státu či pivovarské sklepy. Milovníci procházek si mohli prohlédnout židovský hřbitov na Vinném vrchu nebo pískovcové skály v lese Rampuš. Program samozřejmě nepochybně nezapomněl na děti a připravil pro ně soutěže a kolem polední své umění předvedla šermířská skupina Avalon. Pro návštěvníky byly připraveny chutné koláčky, osvěžující nápoje i teplé pokrmy jak v parčíku, tak i na nedalekém místním hřišti. A tam se většina zúčastněných později odebrala. Od 13.00 hodin zde proběhl fotbalový zápas žáků, od 15.00 hodin byla k vidění ukázka z cvičení psů a o hodinu později proti sobě nastoupily fotbalové týmy Radouň a Kozlovna L. Vízka. I když se domácí snažili ze všech sil, bohužel s hosty prohráli. Přesto tato prohra nepoznala Dechová harmonie, která ho později předala hudbě k tanci – p. Kačany a skupina Germa. Tato celodenní podívaná vyvrcholila ve 22.00 hodin barevným ohňostrojem. To však zdaleka nebyl konec. Kdo měl chuť a náladu, mohl se bavit až do časných ranních hodin.

*Iveta Podrábská*



*Paní Hana Havířová před zasazením pamětní lípy*



# FOND ROZVOJE BYDLENÍ

Podmínky výběrového řízení pro poskytnutí půjčky

Město Štětí v souladu se zněním schválených pravidel FONDU ROZVOJE BYDLENÍ (dále jen „FRB“), vyhláší tyto podmínky pro výběrové řízení na poskytnutí návratných účelových půjček na opravu a modernizaci obytných budov a bytových jednotek:

1. Žádost musí obsahovat:

- Jméno nebo název žadatele, popř. statutárního zástupce.
- Adresu bydliště nebo sídla právnické osoby.
- Přesné označení předmětné obytné budovy (popis, adresa, číslo popisné, číslo pozemku).
- Výši požadované částky s uvedením pořadového čísla a názvu účelu, při kumulaci titulů rozepsat jednotlivě požadované částky.
- Přesný popis účelu, na který je půjčka požadována, při kumulaci titulů provést popis odděleně.
- Jméno a příjmení (název) a adresa (sídlo) ručitelů.

2. K žádosti se připojuje:

- Doklad o vlastnictví nemovitosti (originál aktuálního výpisu z katastru nemovitostí).

b) Povolení stavebního úřadu k provedení prací, na které se požadovaná půjčka vztahuje (stavební povolení, vč. příslušné projektové dokumentace, případně sdělení k ohlášení).

c) Rozpočet nákladů.

d) Úředně ověřené prohlášení dvou ručitelů, včetně doložení výše příjmů u fyzických osob (nepodnikatelé), u podnikatelů kopii posledního daňového přiznání.

3. Lhůta pro podání žádosti se stanovuje od 01. 08. 2007 do 31. 08. 2007. Po této lhůtě nebudou žádosti přijímány.

4. Komise pro výběrové řízení vyhodnotí předložené žádosti a předloží konkrétní závěr výběrového řízení k rozhodnutí na nejbližší jednání Rady města a Zastupitelstva města.

5. O výsledku výběrového řízení budou všichni uchazeči neprodleně vyrozuměni. Žadatelé, kterým Zastupitelstvo města odsouhlasí poskytnutí půjčky, budou vyzváni k uzavření smlouvy o půjčce. Právo na uzavření smlouvy zaniká, pokud se žadatel nedostaví k uzavření smlouvy do 30 dnů po vyrozumění o výsledku výběrového řízení.

Ve Štětí, dne: 4. 7. 2007

Město Štětí - starostka - Ing. Zdeňka Rulišková

## Z fondu rozvoje bydlení se poskytují tyto návratné účelové půjčky:

poř.č.	název - účel	lhůta	úrok	max. částka
01	Obnova střechy (krytina i konstrukce)	5 roků	3 %	150 000,- Kč
02	Zřízení přípojky CZT, včetně rozvodů ÚT	5 roků	3 %	100 000,- Kč
03	Zřízení ústředního vytápění na obnovitelné zdroje (solární vyt., tep. čerp.)	5 roků	3 %	100 000,- Kč
04	Obnova fasády včetně oplechování	5 roků	3 %	100 000,- Kč
05	Zateplení obvodového pláště rod. domu	5 roků	3 %	100 000,- Kč
06	Izolace domu proti vodě	5 roků	3 %	50 000,- Kč
07	Zřízení malé čistírny odpadních vod k domu	5 roků	1 %	50 000,- Kč
08	Půdní vestavby bytů	5 roků	3 %	100 000,- Kč na 1 byt
09	Výměna oken	5 roků	3 %	50 000,- Kč na 1 byt
10	Oprava nemovitosti zničené při živelných pohromách	5 roků	1 %	100 000,- Kč na 1 byt

Bližší informace sdělí p. Zwettler, kanc.č. 28 Městského úřadu Štětí, odboru výstavby a ŽP – tel. 416 859

Město Štětí tímto oznamuje všem zájemcům, že v průběhu srpna 2007 budou přijímány žádosti o poskytnutí návratných účelových půjček na opravu a modernizaci obytných budov a bytových jednotek v souladu se zněním schválených pravidel „FONDU ROZVOJE BYDLENÍ“. Podmínky pro podání žádosti o poskytnutí uvedených půjček jsou zveřejněny obvyklým způsobem na úředních deskách. Bližší informace sdělí p. Zwettler, kanc. č. 28 Městského úřadu Štětí, odboru výstavby a ŽP – tel. 416859314.

## Sezóna je v plném proudu

Pěkného letního počasí naplno využívají členové Prvního aviatického spolku Štětí k intenzivnímu létání se svými modely. Objevila se řada nových, přes zimu pečlivě připravených modelů, které poprvé v těchto dnech vzlétly k nebi.

Letošní rok má však i smutné prvenství v počtu zničených modelů. JJ



Záběr z létání dne 15. června 2007

## Vzpomínáme



Dne 3. 7. 2007 uplynuly 4 smutné roky, kdy nás navždy opustil pan Karel Hájek. Za vzpomínku děkuje manželka a synové s rodinou.

Dne 9. 8. 2007 to bude rok co nás navždy opustil pan Jaroslav Hampl. Vzpomíná manželka Maria a dcera s rodinou.

Jak smutný je ten domov náš, když rodiče v něm neshledáš. V neznámý kraj odešli spát, zaplakal každý, kdo je měl rád. Dne 4. srpna uplynulo 10 let kdy nás navždy opustila moje milovaná maminka a babička paní Marie Bauerová a dne 5. září uplyne 8 let, kdy zemřel můj tatínek a dědeček pan Bohumil Bauer z Radouně. Stále na oba rodiče s láskou vzpomíná dcera s rodinou.

Dne 7. 8. 2007 uplynulo 20 let. kdy nás navždy opustil tchán a dědeček pan František Cihlár z Brocna. Odešel ze života, ale v našich srdcích zůstává. Stále vzpomínají snacha Jaroslava, vnoučata Vladimír a Martin s rodinou.

Tiše jsi odešel, ale v našich srdcích budeš stále žít. Bez slůvka rozloučení. Dne 4. srpna 2007 by se dožil 76 let pan Václav Suchý ze Stračí. Za tichou vzpomínku děkují manželka a syn Václav.

S láskou jsem Tě Miluško vychovala a velkou bolestí v srdci pochovala. 1. srpna budou 2 roky, kdy dotlouklo laskavé srdce paní Miloslavy Chaloupecké ze Štětí. S láskou a bolestí vzpomíná manžel, děti s rodinou, vnoučata a máma, která nemůže zapomenout.

## Sklenáři Martin Brandel

zasklívání oken a dveří, zasklívání byt. stěn, vrtání, broušení, výroba akvárií, ornamentní skla, zrcadla, plasty,  
**otevírací doba:** po-pá 15,00 – 18,00,  
 so 8,00 – 12,00

mob.: 602 876 863,

e-mail: brandel@seznam.cz

Provozovna: Radouňská 638

-(areál zahradnické služby Knotek a Veselka – za fa WAM) cedule SKLENÁŘI je u silnice na garážích

## PODLAHÁŘSTVÍ JAROSLAV POLÁK

Strážnická 1537, Mělník - Mlázice  
 Telefon: 315 670 407; 731 119 376

nabízí

**POKLÁDÁNÍ PODLAH z PVC  
a KOBERCŮ**

v ceně 55,- Kč za 1 m<sup>2</sup> včetně DPH.

Současně nabízí velký výběr těchto metariálů.

## Diamantová svatba

Dne 3. srpna 2007 oslaví diamantovou svatbu paní a pan Růžena a Antonín Jandovi z Mostu a Brocna. Naším rodičům přejeme hodně štěstí, lásky, pohody, spokojenosti a především dobré zdraví do dalších let. Za dobré vychování děkují děti Věra a Mirek se svými rodinami k blahopřání se též připojují manželé Matejkovi ze Senkova u Loun.



# Kulturní středisko

připravilo

program aktuálně na: [www.steti.cz](http://www.steti.cz)

V srpnu bude velký sál využíván ke komerčnímu prodeji.

Připravujeme na měsíc září:

- 1. 9. Live and Let Fly 2 – Skate park u Labe
  - 8. 9. Tradiční jarmark na Husově náměstí
  - 10. 9. Zahájení kurzu tance pro dospělé – sál KS
  - 11. 9. Promenádní koncert Dechové harmonie – Bezručovy sady
  - 12. 9. Zahájení kurzu tance pro mládež – sál KS
  - 24. 9. Suchánek & Genzer – kino
- Předprodej bude zahájen 1.8., cena vstupenky 130,- Kč
- 24. 9. Společenské odpoledne pro důchodce – sál KS

## Poděkování

Děkujeme Městskému úřadu ve Štětí, jmenovitě paní ing. Z. Ruliškové, starostce města a paní D. Fořtové, vedoucí soc. a zdravotnictví za milou návštěvu a gratulace u příležitosti 101. narozenin naší babičky A. Červené. Děkujeme za květinové dary.

Rodina Kejíková

Konec školního roku je obdobím výletů, jež jsou odměnou pro děti za jejich celoroční práci. Už mnoho let spolupracují vyučující školy v Ostrovni ulici se štětskou pobočkou mělnické cestovní kanceláře, která nabízí mnoho akcí pro školy spojených s poznáváním i zábavou. Chtěli bychom touto cestou poděkovat panu Petru Riegrovi za perfektní organizaci akcí a zejména za obětavou snahu zajistit dětem co nejhezčí zážitky. O tom jsme se přesvědčili při posledním výletě, kdy místo návštěvy hradu, který byl uzavřen okamžitě objednal akci náhradní, a to projížďku na koních, již děti uvítaly s obrovským nadšením. Děkujeme panu Riegrovi za spolupráci a těšíme se na další pěkné výlety.

S.K.

## Akce handicapovaných bez státní dotace

Na počátku června absolvovalo 35 klientů ozdravný pobyt v RS Ludmila Roztoky u Křivoklátu. Středisko je bezbariérové, výborná kuchyně, zaměstnanci vstřícní a ochotní. Lesy, čistý vzduch, cvičení venku, procházky po naučných stezkách i okolí dle mobility klientů, koupání v Berounce, sbírání léčivěk, rybaření, možnost masáží, podvečerní posezení na terase s písničkou, výlet na Křivoklát a do Lán, táborák s opékáním uzeniny a návštěva harmonikáře s písničkami na přání i tancem byl program plný legrace, pohody a nových zážitků. Vyzkoušeli jsme Kneipovu medicínu, kterou nabízel 3 lesní ledové prameny ze skalního jezera nad vodopádem. Voda se mohla pít nebo také využít k léčbě dolních končetin chůzí v ledové vodě s oblázky působící na plosky nohou. Počasí ideální, přítomní klienti i když různého věku a zdrav. postižení byli vynikající. Vše brali s humorem po celý po-byt. Udělat něco pro své zdraví a ještě s úsměvem a partou dobrých lidí, to je ta pravá pohoda a pohazení po duši.

E. Reifová MO STP v ČR o.s. Štětí

## UVIDÍTE V KINĚ



**HRAJEME KAŽDÝ DEN MIMO SOBOTU od 19,00 hod (pokud není uvedeno jinak)**

**Hrajeme se zvukem DOLBY STEREO SR**

**15. 7. – 13. 8. 2007 - DOVOLENÁ, KINO NEHRAJE**

**14.-15. 8. - Shrek Třetí**, USA, mládeži přístupný, vstupné 65,-Kč, 93min. Zelený zlobr Shrek, Fiona a Kocour v botách opět brání své království. Pokračování nejspěšnějšího animovaného snímku všech dob v ČESKÉM ZNĚNÍ. (více na [www.shrek3.cz](http://www.shrek3.cz))

**16.-17. 8. - Roming**, ČR/Slovensko/Rumunsko, mládeži přístupný, vstupné 70,-Kč, 105min. Bolek Polívka a Marián Labuda na cestě za nevěstou. Přijďte se zasmát do kina, nová komedie od tvůrců Účastníků zájezdu. (více na [www.roming.cz](http://www.roming.cz))

**19.-20. 8. - Terkel má problém**, Dánsko, do 15 let nepřístupný, vstupné 65,-Kč, 81min. Film, který musíte vidět dřív, než vám ho doma zakážou... Zhulená černá animovaná komedie V ČESKÉM ZNĚNÍ. Pozor – tento film není pro děti!!! (více na [www.falcon.cz](http://www.falcon.cz))

**21.-22. 8. - Krvavá sklizeň**, USA, do 12 let nevhodný, vstupné 65,-Kč, 100min. Kdo může za to, že v řece místo vody teče krev? Hilary Swanková v novém satanistickém

hororu. ([www.warnerbros.cz](http://www.warnerbros.cz))

**23.-24. 8. Odstřelovač**, USA, do 15 let nepřístupný, vstupné 60,-Kč, 126min. Nejlepší střelec se vrací do služby, aby překazil atentát na prezidenta. Vše dopadne trochu jinak a stává se z něho odstřelovač na odstřel. Mark Wahlberg v hlavní roli napínavého akčního thrilleru. (více na [www.bontonfilm.cz](http://www.bontonfilm.cz))

**26.-27. 8 - Harry Potter a Fénixův řád**, USA, mládeži přístupný, vstupné 70,-Kč, 138min. Harry se musí rychle doučit vše, co by mu pomohlo v boji s démonickým lordem Voldemortem. Již páté kouzelnické dobrodružství z Bradavic. (více na [www.harrypotter.cz](http://www.harrypotter.cz))

**28.-29. 8. - Sunshine**, Velká Británie, do 12 let nevhodný, vstupné 60,-Kč, 108min. Slunce umírá a tím i celé lidstvo. Na sebevražednou misi se vydává posádka kosmické lodi Icarus 2 a pokusí se slunce znovu zažehnout. Nejlepší sci-fi film posledního desetiletí. (www.bontonfilm.cz)

**30-31. 8. - Velkej biják**, USA, do 15 let nepřístupný, vstupné 60,-Kč, 85min. Víme, že je velkej. Změřili jsme ho. Nová komedie, které tentokrát paroduje největší hollywoodské megahity jako jsou Piráti z Karibiku, X-Men a další. (www.bontonfilm.cz)

	HELMA v.o.s. Client Service
	U Pekařky 5, 180 00 Praha 8
	kontakt: Radek Žák
	tel : 283 841 771, 602 548 980
	fax: 284 840 189
	e-mail: zak@helma.cz

## Prodám, koupím,.....

**Prodám** elektrickou pilu zn.: TALON, 1600 W délka lišty 35 cm. Nová, nepoužívaná. Cena Kč 1500,- . tel. 728 367 011.

**Koupím** garáž ve Štětí u bývalého Svazarmu. Tel.: 723 208804

**Pronajmu** v obci Brocno zahradu - 600 m<sup>2</sup> rovina, 18 ovocných stromků, obdělávané užitková zahrádka, možnost zalévání vodou ze studny. Bližší informace tel. 731 909 226

## Blahopřejeme



**Životní jubilea slaví v měsíci srpnu tito občané města Štětí a místních částí:**

**70 let:** p. Anna Benýrová ze Štětí

**71 let:** p. Václav Kurfírst ze Štětí

**72 let:** p. Pavel Knejp z Hněvic, p. Štěpán Poštolka, p. Anna Svobodová, p. Jaroslava Janáková a p. Marie Fialová ze Štětí

**73 let:** p. Drahuše Pechová z Počeplic, p. Alena Strnadová, p. Štefan Galandák, p. Lexa Minář a p. Marta Nováková ze Štětí

**74 let:** p. Danuše Beránková, p. Anna Vintrová, p. Ema Kubíková, p. František Kureš, p. Amoštka Bláková a p. Božena Runkasová

**75 let:** p. Josef Porš z Hněvic, p. Magdalena Běloubková, p. Vladimír Hron a Canko Zidarský, p. Jiří Loužecký a p. Libuše Štastná ze Štětí

**76 let:** p. Josef Pech z Počeplic, p. Jiří Doležal, p. Marie Hradecká, p. Vladimír Kohák, p. Jaromír Hylmar, p. Aladár Lukáč, p. Anna Tomišová a p. Věra Houžvičková ze Štětí

**77 let:** p. Jiřina Frýdová, p. Miluše Hlušíčková,

p. Marie Laktišová a p. Vlastimil Řehák ze Štětí  
**78 let:** p. Marie Vaníčková, p. Slavomíra Cermanová, p. Jaromír Ondra, p. Marie Kokaničová a p. Karel Němec ze Štětí

**79 let:** p. František Haspekl z Veselí, p. Květuše Valntová a p. Emil Hille ze Štětí

**80 let:** p. Helena Schröfelová a p. Zdeňka Zdrubecká ze Štětí

**81 let:** p. Marie Uřídilová z Brocna a p. Václav Vítek z Čakovic, p. Věra Horáková a p. Božena Pešťáková ze Štětí

**82 let:** p. Karel Andrl z Počeplic, p. Zdenka Pelcová, p. Marie Sklaličká a p. Hilda Kádnerová ze Štětí

**83 let:** p. Miloslav Příhoda a p. Marie Svatková ze Štětí

**85 let:** p. Zdeňka Prokešová, p. Vlasta Jansová, p. Antonie Vyskočilová a p. Jarmila Süsemilchová

**86 let:** p. Ellen Bendová ze Štětí



## SCHULTE s.r.o. Štětí přijme

SCHULTE s. r. o. Štětí – výrobní a organizační technologie

Předpoklady: VŠ nebo SPŠ strojní, alternativně technické vzdělání a substanční praxe se zaměřením na sériovou výrobu a montáž a zpracování dat. Perfektní znalosti v oblasti MS Excel, praxe v oblasti zpracování dat.

Pracovní zaměření: spolupráce na vytváření výrobních plánů

Plánování lidských zdrojů

Technická, technologická a organizační podpora výrobních a organizačních procesů

Vytváření statistiky výroby v excelu vytváření datových podkladů v oblasti kontroly kvality úzká spolupráce s jednotlivými odděleními firmy a s vedením firmy

Preference: základní komunikační znalosti němčiny nebo angličtiny

Věk mezi 30 – 45 lety

Nabízíme perspektivní možnosti osobního profesního vývoje

Možnosti rychlého postupu v rámci firmy

Velmi dobré platové zařazení a ohodnocení

Dobré možnosti v oblasti zvyšování osobní jazykové kvalifikace

Kontaktujte: paní Marie Grünerová

Tel. 416 812 122

e-mail: [mgruenerova@schultefarbroller.eu](mailto:mgruenerova@schultefarbroller.eu)

Adresa firmy: Radouňská 687, 411 08 Štětí

## Květnové oslavy ve Štětí konané dne 7. 5. 2007

Jako každoročně pořádal i letos Městský úřad spolu se základní organizací Českého svazu bojovníků za svobodu (dále ZOČSBS) ve Štětí oslavy 62. výročí ukončení II. Světové války a osvobození republiky od fašistů. Protože město Štětí osvobozovala Polská armáda v rámci Rudé armády, účastníky se našich oslav každoročně i zástupci Polského velvyslanectví v Praze. Loni i letos to byl pan konzul Stanislav Lukasiewicz. Letos se oslav účastnili také zástupci OV ČSBS v Náchoda, kteří požádali v loňském roce Měst. úř. a ZOS ČSBS ve Štětí o spolupráci. OV ČSBS v Náchodě udržuje přátelské styky s polskými veterány II. Světové války, konkrétně s Ogólnopolskim Klubem Kombatantów 1. Drezdeňského Korpusu Pancernego Wojska Polskiego. Pozvali jsme proto zástupce jmenované organizace p. plukovníka Mgr. ING Eugeniusze Praczuka z města Olawa v Polsku a zástupce OV ČSBS z Náchoda, aby se účastnili našich oslav. Pan plukovník se jako 18 ti letý mladík účastnil co by voják Polské armády osvobozování Štětí. Proto účast na našich oslavách byla pro něho zvlášť důležitá. Za OV ČSBS Náchod se zúčastnili pan Antonín Vašek a předsedkyně pí. Ringlová. Za OV ČSBS Litoměřice se zúčastnil pan plukovník Václav Kuchynka. Členové Ogólnopolskiego Klubu Kombatantów v roce 2005 projevili zájem projet si celou trasu z Drážďan přes Děčín a Štětí až do Mělníka, kde strastičná cesta v roce 1945 končila. Okresní výbor ČSBS v Náchodě jim to zprostředkoval, jeli dvěma autobusy, navštívili Štětí, vyfotografovali se i pamětní desky padlým polským vojákům na základní škole ve Školní ulici. Byli potěšeni tím, jak je o pietní místo pečováno. Přišel k nim malý chlapec asi 8-9 letý a prohlásil: "Vy jste Polská armáda, já vás znám, vy jste osvobozovali Štětí." Na otázku jak to, že to ví, řekl, že jim o tom říkala paní učitelka a rodiče doma také o tom hovořili. Pan plukovník by býval rád toho klučíka znovu viděl, ale neznal jeho jméno. Pokud se někdo v tomto popisu pozná, byla bych ráda kdyby se u mne přihlásil na telefon 416 812 693 nebo na mobil 604 563 762. Hosté z Náchoda a z Polska přijeli 7. 5. dopoledne. Spolu s předsedkyní ZO ČSBS MUDr. Fryčovou navštívili základní školu ve Školní ulici, setkali se s ředitelem školy p. Václavem Pištořou a projevili zájem o spolupráci s některou školou v Polsku. Pan plukovník věnoval panu řediteli školy knihu vzpomínek na cestu Polského vojska z Drážďan přes Děčín a Štětí až na Mělník, kde jejich cesta před 62 lety končila. Autorem knihy je sám plukovník Praszuk, kniha je s věnováním autora. Všichni účastníci oslav jsme se sešli 7. 5. na radnici u starostky města p. Ing. Rulíškové, byli jsme všichni uvítáni a seznámeni, o malé obcerstvení se postaral pan místostarosta Šimral. Pak nastala krátká beseda při níž věnoval pan plukovník Praczuk stejnou knihu s věnováním paní starostce a paní předsedkyni ZO ČSBS. Poté jsme se odebrali auty k pomníkům, nejprve k sousoším dvou prezidentů v zahradě Masarykovy školy, pak u pamětní desky padlým vojákům Polské armády ve ZŠ ve Školní ulici, nakonec na hřbitově u pomníku padlým vojákům Rudé armády a Polské armády a u hrobu 1. českého starosty města a 1. ředitele 1. české školy ve Štětí pana Augustina Lukeše. Ke všem pomníkům jsme položili kytky a poklonili jsme se památce padlým obětem války. Po pietním aktu jsme se všichni sešli v restauraci OAZA na malé obcerstvení a besedu. Oslavy i beseda proběhly důstojně, paní starostka všechny pozdravila a poděkovala za účast. Pan plukovník Praczuk přednesl poděkování za pozvání a zdůraznil, jak si váží toho, že se mohl oslav účastnit a poděkoval městu i ZO ČSBS ve Štětí, za to jak se starají o pomníky a že udržují tradici oslav výročí osvobození.

MUDr. Věra Fryčová, předsedkyně ZO ČSBS Štětí.

## 7. Sportovní hry Štětí - 30.6.2007

Výbor MO STP v ČR Štětí se rozhodl připravit již 7. Sportovní hry pro zdrav. post. děti, mládež a dospělé. Z řad členů MO byl i realizační tým. Celkem se zúčastnilo této integrační akce 91 osob z toho 32 dětí, 59 dospělých. Na akci není již několik let státní dotace.

Zahájili jsme ve 14.00 hod. a počasí nám přálo. Disciplíny byly tradiční - hod kroužkem, hod na plechovky, šipky, petangue, dráha s míčem, hod talířem na cíl a netradiční - hod polenem a mobilem na cíl. Všichni absolvovali dle svých možností a nechyběla legrace a dobrá pohoda. Nebylo vítězů ani poražených. Dětem jsme za výkony předali drobnosti a sladkosti, dospělí byli za podané výkony také odměněni. Potom jsme se přesunuli k malému ohništi a opékali jsme postupně uzeninu. Ani tady nebyla nouze o legraci. Akce byla hodnocena účastníky jako velmi dobrá. Měli čas si neformálně popovídat a užít si sobotní odpoledne v klidu, ale aktivně. Děkujeme sponzorům, kteří pomohli dobré věci a podpořili v letošním roce naši organizaci. Pouze s nadšením bez fin. prostředků se akce dělat prostě nedají. Děkujeme, že vám život zdravotně postižených není lhostejný.

Reifová Eva - MO STP v ČR předseda



Zleva starostka Z. Rulíšková, plk. Kuchynka, p. Lukasiewicz, plk. Praczuk, MUDr. Fryčová a pí. Vysoudilová

Zpravodaj Města Štětí, měsíčník, vychází s povolením Ministerstva kultury ČR evidenční číslo E 14 302. Vydává Město Štětí, Mírové náměstí 163. Řídí redakční rada ve složení: Dana Beranová, šéfredaktor tel. 416 812 401, e-mail: [dana.beranova@steti.cz](mailto:dana.beranova@steti.cz), členové Radek Kulhánek, sazba - J SERVIS Ing. Jaroslav Junek. Adresa redakce: Kulturní středisko Města Štětí, Dlouhá 689, č. tel. 416 812 401, e-mail: [dana.beranova@steti.cz](mailto:dana.beranova@steti.cz). Platba reklam v pokladně Městského úřadu v I. patře, č. dv. 19. Tisk HELMA PRAHA. Redakce je oprávněna došlé materiály upravovat a krátiť. Uzávěrka vždy 15. den v měsíci. Nevyžádané příspěvky se nevracejí. Roznášku zpravodaje zajišťuje Česká pošta. Občanům města je zpravodaj poskytován zdarma. Vydavatel si vyhrazuje právo publikované materiály zveřejnit též na internetu [www.steti.cz](http://www.steti.cz) - spolu s celým právě vydávaným číslem zpravodaje.